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Popis:

V balíčku najdete 32 zalaminovaných kartiček. Na každé kartičce jsou tři příklady na sčítání a odčítaní. Výsledky těchto příkladů se porovnávají na miskách vah. Součástí produktu jsou dřevěné kolíčky. 

Manuál:

Porovnávej výsledky obtížné

Kartičky jsou určeny pro děti školního věku, které mají osvojeno sčítání a odčítání do 1000 s přechodem přes 10. Zábavná forma počítání zpaměti s porovnáváním výsledků.
Jak s kartičkami pracovat:

V balíčku se nachází 32 kartiček. Na každé kartičce najdete tři příklady na sčítání a odčítání a 2 váhy. Úkolem dítěte je příklady vypočítat a výsledky porovnat. Co mají váhy společné je barva jedné z misek. Táto barva odpovídá prostřední hodnotě výsledků příkladů. Nejdřív si příklady vypočítáme a určíme prostřední hodnotu. Této hodnotě přiřadíme kolíček v barvě, kterou mají obě váhy společné. Pak určíme další barvu kolíčku, pokud je výsledek větší, než naše prostřední hodnota barva bude odpovídat níže položené misce vah. Vždy porovnáváme s barvou středové hodnoty. Pokud je výsledek menší, barva kolíčku bude stejné jako na výšší misce váhy.  
Soubor příkladů je náročnější než obyčejné porovnávání příkladů, dítě musí k správnému řešení zohlednit a zpracovat více informací. 
Další tipy pro práci s kartičkami:

Můžeme poprosit dítě, aby nám slovně popsalo celý postup řešení příkladu, rozvíjíme tak i jeho jazykovou stránku, verbalizaci myšlenek. Dále se můžeme zamyslet, jak by kartička vypadala, kdyby byly misky váhy v jedné rovině a vymyslet k tomuto zadání vhodné příklady. 
